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van CHRIS JANSSENS
datum: 16 maart 2023

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Ministeriële kabinetten - Samenstelling en vergoedingen

Zowel de minister-president als de drie viceminister-presidenten en de overige ministers 
hebben elk recht op een bepaald aantal voltijdse kabinetsmedewerkers. Daarenboven 
zijn er nog een aantal stafleden die aan de verschillende ministers worden toegewezen 
op basis van de bevoegdheidsverdeling. De ministers kunnen zelf het salaris van hun 
personeel bepalen, binnen de perken van de kabinetsbegroting. 

Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 231 van 10 maart 2022 bleek dat er in 
2019 op de Vlaamse kabinetten 238,1 voltijdse medewerkers aan de slag waren. In 2020 
liep dat op naar 265,9 en eind 2021 zelfs naar 266,95 voltijdse medewerkers. In totaal 
gaat het om 288 kabinetsmedewerkers met een totale salariskost van ongeveer 23 
miljoen euro per jaar.

Voor gedetacheerde kabinetsmedewerkers kan, boven op hun salaris, in een 
salariscomplement voorzien worden. Dat complement moet niet gemotiveerd worden, en 
kan oplopen tot bruto 50.000 euro per jaar. Naast de ministers hebben ook de 
kabinetschefs recht op een eigen auto.

1. Hoeveel medewerkers tellen de kabinetten van de Vlaamse Regering momenteel? 
Hoeveel zijn er voltijds, hoeveel halftijds? Graag een totaaloverzicht en overzicht per 
minister. Wat is de jaarlijkse evolutie sinds het begin van deze legislatuur? 

2. Wat is het totaalbedrag aan salarissen dat jaarlijks naar de kabinetsmedewerkers 
gaat? Graag ook een overzicht per minister. Wat is de jaarlijkse evolutie sinds het 
begin van de legislatuur? 

3. Hoeveel gedetacheerde kabinetsmedewerkers genieten een salariscomplement? Wat 
is het totaalbedrag van alle salariscomplementen? Graag een jaarlijkse evolutie sinds 
het begin van de legislatuur. 

4. Hoeveel kabinetschefs maken gebruik van het recht op een auto? Welke auto’s zijn 
dat precies?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 236 van 16 maart 2023
van CHRIS JANSSENS

De gevraagde gegevens m.b.t. het aantal medewerkers, het loon, het salariscomplement 
en de wagens, zijn opgenomen in de bijlage. 

BIJLAGE

Overzicht kabinetten: 1 tabblad betreft het aantal voltijds tewerkgestelde medewerkers, 
aantal deeltijds tewerkgestelde medewerkers en totaal aantal medewerkers; 1 tabblad 
betreft de gegevens m.b.t. de lonen van de kabinetsaangestelden en de 
salariscomplementen van de gedetacheerden; 1 tabblad bevat de gegevens m.b.t. de 
wagens van de kabinetschefs. 
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